Pr. 1: Jak je vysoky strom, jehoz stin v
poledne méfi 13,5 metru?

Zméfrili jsme, Ze 1 metrova ty€ vrha v
poledne stin dlouhy 75 cm.

PF. 2: Vypocitej vysku rozhledny, jejiz stin
je dlouhy 26 m. Stin Kamila, ktery méri 180
cm je dlouhy 1,5 m.

PF. 3: Pan Novak chce pokacet strom, ktery
stoji vedle jeho chalupy, ale ma obavy, aby
mu neponicCil stfechu. Zméil si, Ze stin
stromu ma 16 m a jeho vlastni stin méfi
200 cm. M(ze strom spadnout na chalupu,
kdyzZ stoji 15 metrt od ni a pan Novak méri
175 cm?

Pr. 4:

Na zaveésné dekoraci jsou zavésena ozdobna sklicka
ruznych tvara. Ve vSech Sesti mistech oznacenych o
nastava rovnovaha. Celkova hmotnost vsech ozdob-
nych sklicek je 112g. Urcete hmotnost sklicka ve
tvaru hvézdicky.

(A) 6g B) 7g (C) 12g
(D) 16¢g (E) nelze urcit

PFr. 5: Pfima cesta stoupa kazdé
3 m své délky o 72 cm. O kolik metru
vystoupd na 350 metrech?

PF. 6: Vypocitejte vysku tovarniho komina,
ktery odpoledne vrha stin dlouhy 6,5 m. V
téZze dobé nedaleko néj stojici 6 m vysoky

strom vrha stin dlouhy 25 dm.




